



## **В Кировской области два жителя города Кирово-Чепецка признаны виновными в причинении телесных повреждений фельдшеру «Скорой медицинской помощи»**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям города Кирово-Чепецка. Они признаны виновными в нанесении телесных повреждений фельдшеру «Скорой медицинской помощи», то есть в преступлении, предусмотренном п. «г» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью лицу в связи с осуществлением служебной деятельности).

Следствием и судом установлено, что 17 апреля 2020 года в городе Кирово-Чепецке двое братьев 1985 и 1989 годов рождения, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, увидели около дома № 16 по проспекту России фельдшера «Скорой медицинской помощи» в защитной спецодежде, который сел в салон служебного автомобиля, после чего напали на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

потерпевшего и нанесли ему удары по голове и телу. Последний был госпитализирован.

Проведенной судебно-медицинской экспертизой было установлено, что фельдшер получил травмы, причинившие легкий вред его здоровью. На время следствия в отношении обоих братьев была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В кратчайшие сроки следователями был проведен комплекс следственных действий, в том числе опрошены потерпевший, обвиняемые, свидетели, проведены экспертизы, очные ставки и иные следственные действия, собрана достаточная доказательственная база.

На основе собранных следователями доказательств суд вынес приговор. Мужчинам назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ.

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467316>